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Onderwerp
1276744 - RIB motie Toegankelijkheid Rechterstraat

Samenvatting
In de raadsvergadering van 20 april 2021 is de motie Toegankelijkheid Rechterstraat 
aangenomen. Het college is gevraagd om zo snel mogelijk na oplevering van de nieuwe 
Rechterstraat een kentekenscansysteem te installeren, (nieuw) uitstallingsbeleid in te voeren 
en een uitvoeringsplan voor handhaving op te stellen, gebaseerd op het advies van de 
Taakgroep smalle Rechterstraat.
In de raadsinformatiebrief informeren wij de raad over de stand van zaken op deze 
onderwerpen en welke acties we hebben uitgevoerd of in gang zijn gezet.

Voorstel
1. Bijgevoegde nadere regels voor uitstallingen in het Centrum van Boxtel vast te stellen. 
2. Bijgevoegde raadsinformatiebrief over toegankelijkheid van de Rechterstraat vast te 

stellen en ter kennisname te verzenden naar de raad.
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Inleiding
In de raadsvergadering van 20 april 2021 is de motie Toegankelijkheid Rechterstraat 
aangenomen. Het college is gevraagd om zo snel mogelijk na oplevering van de nieuwe 
Rechterstraat een kentekenscansysteem te installeren, (nieuw) uitstallingsbeleid in te voeren en 
een uitvoeringsplan voor handhaving op te stellen, gebaseerd op het advies van de Taakgroep 
smalle Rechterstraat.
In de raadsinformatiebrief informeren wij u over de stand van zaken op deze onderwerpen en 
welke acties we hebben uitgevoerd of in gang zijn gezet.

Beoogd resultaat
Uitvoering geven aan de motie ‘toegankelijkheid Rechterstraat’ en hierover de gemeenteraad 
informeren. Met deze raadsinformatiebrief beschouwen we de motie als afgehandeld.

Argumenten
1.1 Voor de inhoud verwijzen wij naar de raadsinformatiebrief waarbij ingegaan wordt op de 

volgende onderwerpen:

• Invoering nieuw uitstallingenbeleid
• Uitvoeringsplan handhaving
• Kentekenscansysteem

Kanttekeningen
1.1 De motie is later uitgevoerd en afgerond dan gewenst, maar wel met het beoogde resultaat.
Het advies van de Taakgroep Smalle Rechterstraat dateert uit 2020, maar heeft destijds niet 
geleid tot gedegen beleid of acties. Wisseling van functies en onvoldoende ambtelijke capaciteit 
zijn hier debet aan. Tevens vroeg de benodigde juridische onderbouwing meer tijd dan gegeven 
was. Dit heeft er ook toe geleid dat de motie van april 2021 niet afgerond is in het derde 
kwartaal. Toch is de intentie van de motie - het toegankelijker maken van de Rechterstraat door 
nieuw uitstallingenbeleid, gedegen handhaving en een kentekenscansysteem - opgepakt en zijn 
de gewenste acties uitgevoerd.

Financiën
De kosten voor de aanschaf en invoering van het scansysteem vormen onderdeel van de 
herinrichtingskosten voor de Rechterstraat en zijn voorzien in de begroting. De exploitatiekosten 
zijn ondergebracht bij Handhaving.

Uitvoering
Voor het vervolg zetten we ons vooral in op monitoring, signalering en handhaving. Via de 
stukken in de reguliere P&C-cyclus houden wij uw raad op de hoogte van alle ontwikkelingen.  

Communicatie
Na akkoord worden de nadere regels gepubliceerd via de applicatie Decentrale Regelgeving en 
Officiële Publicaties (DROP). 

Bijlagen
1. Raadsinformatiebrief Toegankelijkheid Rechterstraat
2. Nadere regels voor uitstallingen in het centrum van Boxtel


